

41 МЛН РУБЛЕЙ ПОЛУЧАТ ТЮМЕНСКИЕ НКО НА РЕАЛИЗАЦИЮ СВОИХ ПРОЕКТОВ

18 некоммерческих организаций Тюменской области получат поддержку на реализацию своих проектов по итогам второго в 2025 году конкурса Фонда президентских грантов. Среди проектов-победителей – инициативы по внедрению сенсорной интеграции, комплексной абилитации детей с особенностями здоровья, содействия их социальному, физическому и культурному развитию, проект популяризации русского языка, культурных маршрутов по региону, помощи животным и многие другие. Всего в этом году на поддержку претендовали около 11 тыс. проектов. 1640 из них стали победителями. *ИА «Тюменская линия»*.



ИШИМСКАЯ Правда

www.ishimpravda.ru
vk.com/ishimnews
t.me/ishimpravda
ok.ru/profile/580324974378

6+

№ 50 (18553)
ВТОРНИК

24 июня

2025 года

Общественно-политическая газета.

Основана в марте 1918 года.

Выходит во вторник и пятницу.

Цена свободная.

Героям Отечества

В День города в Ишиме, в сквере «Майский», торжественно открыли монумент, посвященный участникам специальной военной операции.

В мероприятии приняли участие жители города, среди которых ветераны и действующие участники спецоперации, а также представители Общества пограничников, моряков, Союза десантников, «Боевого братства», юнармейцы, кадеты и казаки, родные и близкие защитников Отечества.

Трогательные слова на открытии сказали почетные гости: заместитель губернатора Тюменской области Сергей Шустов, глава Ишима Федор Шишкун, депутат Тюменской областной думы Виктор Рейн, председатель Ишимской городской думы Алексей Ипатенко, председатель городского совета ветеранов Николай Долгушин. Все они отметили, что память о защитниках Отечества, о героях специальной военной операции будет вечно жить в сердцах земляков. Они стали достойными преемниками поколения победителей фашизма в Великой Отечественной войне, а наша задача – воспитывать чувство долга и ответственности перед Родиной у подрастающего поколения.

В кульминационный момент, когда с памятника спал белый покров, перед зрителями предстал воин, выходящий из боя со Знаменем Победы. Всем своим видом: суровым лицом, боевым обмундированием, орденом Мужества на груди – он воплощает знаменитую фразу из фильма «Офицеры»: «Есть такая профессия – Родину защищать».

– Это очень честный памятник. Скульптор из Москвы Игорь Яворский прожил свою работу, наши ребята-литейщики вложили в него душу, хотя времени было очень мало – всего два месяца, – рассказал дирек-



С момента открытия мемориал сразу стал народным – святым местом, где можно почтить память наших героев-земляков. //Фото Василия БАРАНОВА.

тор литейного дома «Дубровин» Иван Дубровин. – Это седьмой монумент, изготовленный нами на тему специальной военной операции, и первый – в

Тюменской области. Мне кажется, очень важно, что Ишим не стал дожидаться завершения конфликта и отметил таким образом подвиг своих земляков.

Памятник весом в одну тонну отлит из бронзы – вечного материала, как и трехтонный каменный монолитный блок под ним. Позднее мемориал допол-

нят памятные доски с фамилиями наших земляков, погибших в ходе выполнения воинского долга.

– Теперь это святое для нас место, где мы будем

встречаться, чтобы почтить память наших героев за их подвиги, мужество и верность долгу. Действующие участники и ветераны специальной военной операции благодарны всем, кто внес вклад в создание памятника. Те, кто сейчас на линии соприкосновения, знают об открытии памятника, после церемонии мы отправим ребятам все фото и видео – для них это важно, – отметил ветеран СВО, руководитель ишимского отделения общественной организации «Держава» Виталий Балуков.

Самые пронзительные, исполненные боли и тоски слова, которые невозможно было слушать без слез, нашли в этот день те, кто потерял близких в ходе специальной военной операции.

– Мой зять Иван Игоревич Усольцев был призван по мобилизации, не раздумывая ушел, когда позвала Родина, и через четыре месяца погиб под Водяным. Он был очень хорошим, отзывчивым человеком, кадетом и спортсменом в школе, его ценили на работе на заводе «Аминосиб» в агрохолдинге «Юбилейный». Это правильно, что в нашем городе появился такой памятник – пусть люди знают своих героев, помнят о них, – считает Клавдия Степановна Аришкина.

Слова благодарности всем, кто причастен к открытию монумента, адресовала мама погибшего в 2022 году майора Романа Кузнецова Ирина Александровна Бушуева: «Это дань памяти нашим сыновьям, мужьям, братьям, память подвигу, отваге, верности Отчизне. Пусть это место станет символом доблести, отваги и чести. Пока мы помним о них, они будут жить в наших сердцах».

В завершение участники церемонии возложили цветы к монументу, и ноги бронзового бойца укрыли ковер из алых гвоздик.

Марина СЕРГЕЕВА.

С пополнением!

Ишимским семьям, в которых совсем недавно родились малыши, в торжественной обстановке вручили свидетельства о рождении.

Свой первый в жизни документ новые жители нашего города получили в преддверии Дня России. С этим знаменательным событием их поздравил глава Ишима Федор Шишкун.

В семье Никиты и Валерии Галочкиных родился первенец – сын Павел. Дочь Даниэла – второй ребенок у Антона и Ольги Марчук. Еще три семьи с появлением малыша стали многодетными: у супругов Владимира и Мариной Павлюковых родилась дочь Мия, в семье Анатолия Атрасева и Алены Усольцевой на свет появился сын Александр, а сын Михаил стал третьим ребенком в семье Алины Хитевой и Александра Ксенженко.

– Никогда не думала, что у меня будет многодетная семья, – признается Марина Павлюкова. – Очень рады пополнению, дети – это радость. Старшая дочь Вероника перешла в 8-й класс, увлекается дзюдо, занимает призовые места



Виновники торжества сладко проспали всю церемонию. Но когда они подрастут, родители и старшие братья и сестры расскажут им об этом замечательном дне. //Фото Василия БАРАНОВА.

на соревнованиях. Сын Максим последний год будет ходить в детский сад. Хочется, чтобы наши дети выросли честными, добрыми, любящими своих родителей, хорошо учились, чтобы их будущее было мирным и спокойным.

Сын Алины Хитевой и Александра Ксенженко Михаил родился 1 июня – в День защиты детей. Папа мечтает поскорее вернуться домой и обнять своего ребенка, сейчас он, участник специальной военной операции, находится в госпитале после тяжелого ранения.

– Двое старших у нас тоже бойцы, – говорит Алина Хитева. – Дочь Татьяна окончила второй класс, практикуется в борьбе, сын Дмитрий еще в детском саду, но уже захотел зани-

маться айкидо. Дети – наше будущее, смысл нашей жизни, очень важно вырастить их достойными людьми. Федор Шишкун поздравил молодых родителей с появлением на свет малышей, пожелал им любви, здоровья, благополучия, а

новорожденным жителям Ишима – счастливого детства и обязательно мирного неба. «Пусть каждый день в ваших семьях будет счастливым», – напутствовал руководитель муниципалитета.

Марина СЕРГЕЕВА.



Создавая будущее

Агрохолдинг «Юбилейный» участвует в нацпроекте «Профессионализм».

Представители всех сфер экономики испытывают серьезные трудности, связанные с нехваткой персонала. Проблема не обходит стороной сельскохозяйственную отрасль.

Наиболее активные игроки рынка неоднократно поднимали вопрос о необходимости выстраивания тесного сотрудничества учебных заведений и производств. В их числе данную точку зрения озвучивал руководитель агрохолдинга «Юбилейный».

Порядка 10 лет назад президент крупнейшего агропредприятия Тюменской области Николай Мамонтов заявлял о том, что без государственной поддержки в выстраивании отношений системы профобразования и бизнеса последнему будет крайне сложно развиваться и обеспечивать продовольственную безопасность населения России, а это – основная функция сельхозтоваропроизводителей. Солидарную позицию лидеров предприятий услышали на высшем государственном уровне, и в 2021 году был объявлен старт национальному проекту «Профессионализм», направленному



Госпрограмма «Профессионализм» ставит целью сократить разрыв между потребностями работодателей и образовательными программами, обеспечивая студентов необходимыми навыками и компетенциями для успешного трудаустроства. //Фото предоставлено автором.

на модернизацию системы среднего профессионального образования и подготовку квалифицированных кадров, востребованных на рынке труда.

«Профессионализм» позволяет создавать кластеры (образовательно-производственные центры), в которых бизнес выступает заказчиком для учреждений среднего профессионального образования, сюда адаптируются под данный запрос, а Минобразования финансирует и координирует создание и работу кластеров.

В целях создания и развития сельскохозяйственного кластера в Тюменской области состоялось подписание соглашения о партнерстве между департаментом образования и науки региона, тремя крупными агропредприятиями региона, среди которых агрохолдинг «Юбилейный», и Ишимским многопрофильным техникумом.

Генеральный директор агрохолдинга Сергей Мамонтов прокомментировал событие: «Подписание данного соглашения – это

тот шаг, который даст толчок в решении проблемы кадрового обеспечения сельского хозяйства. Это действительно стратегически важно не только непосредственно для аграриев, но и для всего населения России».

В рамках подписанного соглашения учебное заведение получает из федерального бюджета инвестиции на внушительную сумму – 100 миллионов рублей, которые осваивает исходя из потребности в приобретении современ-

ных оборудования и техники. Для сельхозкластера это комбайны, тракторы, дорогостоящие микроскопы и другие приборы для лабораторных исследований и т. д. Что это дает учащимся? Прежде всего, получение максимально-го объема практических навыков, опыт работы в приближенных к реальным условиям и, конечно, устойчивый интерес к будущей профессии, без которой невозможно движение вперед. Кроме того, «Профессионализм» для молодежи

– возможность получить рабочую специальность высокой квалификации в короткие сроки, практически быть закрепленными за предприятиями для трудаустроства.

Для работодателей появляются перспективы решения проблемы кадрового голода уже в обозримом будущем, а государство решает ряд социальных проблем и наращивает темпы роста экономики.

Впрочем, нельзя сказать, что активность «Юбилейного» 10–15 лет назад в вопросах кадровой политики сводилась лишь к публичным заявлениям, о которых шла речь в начале статьи. Агрохолдинг «Юбилейный» задолго до участия в нацпроекте начал и по сей день продолжает создавать все условия для успешного прохождения студентами производственной практики, чтобы они как можно ближе познакомились с будущей профессией и были максимально готовы к самостоятельной работе по окончании учебы. Конечно, на выстраивание этой системы затрачены серьезные усилия, и компания заслуженно получает их плоды. А сейчас, при господдержке, эффект может быть еще выше.

Вера КАЗАНЦЕВА.

Память будет вечной

За успехами специальной военной операции – геройство и мужество наших бойцов.

Но, к сожалению, в боевых действиях не бывает без потерь, не все солдаты возвращаются домой. Глава Ишима Федор Шишкун и военный комиссар Владимир Лютов вручили посмертные награды семьям наших земляков, в трудный час вставших на защиту государства.

Орденом Мужества посмертно награжден Игорь Алексеевич Мерзляков, медалью Жукова – Александр Михайлович Телков, медали «Участнику СВО» удостоены Владимир Иванович Палей, Вячеслав Иванович Степанов, Станислав Сергеевич Харченко.

– Это тяжелая утрата. Наши ребята – герои, и земляки их не забудут, – обратился к семьям Федор Борисович. – Уже в ближайшее время в Ишиме будет открыт памятник участникам специальной военной операции, к которому семья героев и все ишимцы смогут приходить, чтобы почтить их



память и отдать долг их подвигу.

Специальная военная операция изменила жизни тысяч российских семей. «11 октября 2024 года, выполняя свой долг перед Родиной, защищая мирных жителей РФ на территории Луганской Народной Республики, под минометным обстрелом погиб мой сын. В рядах бойцов Владимир, не раздумывая, назвался именем родного города – выбрал позывной «Ишим». Каждый из командиров и сослуживцев хорошо говорит о нем. Он сохранял верность присяге до последнего вздоха, не только проявлял смелость в сложных ситуациях, но и

умел вдохновить, поддержать других в дни суровых испытаний», – рассказывает о своем сыне Валентина Александровна Палей.

Владимир Палей родился 5 августа 2005 года, окончил школу № 12 г. Ишима и музыкальную школу по классу гитары. Не раз становился лауреатом музыкальных конкурсов, в школе активно занимался волонтерской деятельностью. Будучи студентом, без сомнений отдавал всю стипендию на нужды бойцов. Когда юноше исполнилось 18 лет, несмотря на материнские просьбы, решил прервать учебу и ушел в армию. Там и подписал контракт. О том, что

сын ушел на СВО, Валентина Александровна узнала только тогда, когда он уже числился пропавшим без вести.

– Сына я воспитывала одна, он очень рано подрос, был мне опорой и поддержкой. У него всегда были очень волевые поступки и правильные решения... Больно нести эту утрату, – признается мама героя. – Я написала очерк о сыне и его небольшую биографию, скоро выйдет книга, которую я подарю школе и в библиотеки нашего города. Я сделаю все, что от меня зависит, чтобы сохранить память о сыне.

Марина СЕРГЕЕВА.

ИЗВЕЩЕНИЕ

26 июня 2025 года в 10.00 в большом зале администрации города Ишима состоится семьдесят девятое заседание Ишимской городской думы седьмого созыва с повесткой дня:

1. Утверждение повестки дня 79-го заседания Ишимской городской думы.

2. О награждении почетной грамотой Ишимской городской думы (проект постановления).

3. О награждении благодарственным письмом Ишимской городской думы (проект постановления).

4. О внесении изменений в решение Ишимской городской думы от 29.11.2024 № 259 «Об утверждении прогнозного плана приватизации муниципального имущества города Ишима на 2025 год» (в последней редакции от 27.03.2025 № 285) (проект решения).

5. Об утверждении перечня объектов государственной собственности Тюменской области, предлагаемых к передаче в муниципальную собственность муниципального образования город Ишим Тюменской области (проект решения).

20 июня 2025 г.

ГЛАВА ГОРОДА ИШИМА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ 11

О назначении общественных обсуждений по проекту постановления администрации города Ишима о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка

В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Уставом города Ишима, Правилами землепользования и застройки муниципального образования городской округ город Ишим, утвержденными решением Ишимской городской Думы от 25.12.2009 № 350, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в муниципальном образовании городской округ город Ишим по вопросам градостроительной деятельности, утвержденным решением Ишимской городской Думы от 27.08.2021 № 77:

1. Назначить общественные обсуждения по проекту постановления администрации города Ишима о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Определить:

- общественные обсуждения проводятся с 24 июня по 8 июля 2025 года на официальном сайте по адресу: https://ishim.admtyumen.ru/mo/Ishim/economics/architecture/public_discussions.htm;

- экспозиция проекта проходит в здании администрации города Ишима по адресу: г. Ишим, ул. Гагарина, 67, каб. 105, с 14.00 до 17.00;

- консультации по экспозиции проекта проводятся со вторника по пятницу с 14.00 до 17.00;

- предложения и замечания, касающиеся проекта, можно подавать посредством официального сайта муниципального образования город Ишим ishim.admtyumen.ru, в письменной форме в адрес комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки муниципального образования город Ишим с 24 июня по 8 июля 2025 года в будние дни с 10.00 до 17.00 в здании администрации города Ишима по адресу: г. Ишим, ул. Гагарина, 67, каб. 105, а также посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проектов, подлежащих рассмотрению на общественных обсуждениях;

- проект, подлежащий рассмотрению на общественных обсуждениях, и информационные материалы к нему разместить на официальном сайте по следующему адресу: https://ishim.admtyumen.ru/mo/Ishim/economics/architecture/public_discussions.htm.

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Ишимская правда», в сетевом издании «Официальные документы города Ишима» (<http://ishimdoc.ru>) и разместить на официальном сайте муниципального образования город Ишим ishim.admtyumen.ru.

4. Контроль за исполнением постановления возложить на первого заместителя главы города.

Глава города Ф.Б. Шишкун.

С приложением к постановлению можно ознакомиться в сетевом издании «Официальные документы города Ишима»: www.ishimdoc.ru.

Голоса поколений

Под таким названием в городе Ишиме реализуется проект АНО «Резиденция детства» совместно с МАДОУ д/с № 7, получивший поддержку в первом конкурсе Президентского фонда культурных инициатив 2025 года.

Целью проекта стало создание аудиосборника стихов о Великой Отечественной войне голосами детей и педагогов. Наряду с известными поэтическими произведениями в сборник войдут стихи поэтов Тюменской области.

В преддверии работы над сборником ребята вместе с педагогами окунулись в увлекательный мир мастерской выразительного чтения «Чтение с удовольствием». На игровых занятиях они познакомились и отрабатывали на практике навыки выразительного чтения поэтических произведений. Совершенствовали силу голоса, экспериментировали с темпом речи, сравнивали, как изменяется восприятие произведения при использовании пауз и тона в речи. В атмосфере веселья и открытости дети упражнялись в выборе наиболее подходящих средств выразительности в процессе чтения того или иного стихотворения. Организация выставки детских рисунков «Творческие открытия» по содержанию поэтических произведений о Великой Отечественной войне стала замечательной возможностью для юных художников продемонстрировать свои таланты и креативность. Работы были разнообразными, каждая из которых отражала неповторимый стиль и личность юных творцов.

Одним из ярких и запоминающихся событий в рамках проекта стал конкурс чтецов «Мы помним!», в котором приняли участие дети всех дошкольных образовательных учреждений города. Конкурс позволил юным чтецам выразить свои эмоции и чувства, а также продемонстрировать творческие способности. Участники получили замечательную возможность продемонстрировать навыки выразительного чтения поэтических произведений с другими, завязать новые знакомства и вдохновиться опытом сверстников. Также он стал площадкой для саморазвития и самовыражения, способствовал повышению интереса к поэзии среди детей. Руководитель проекта «Голоса поколений», директор АНО «Центр реализации социальных программ и проектов «Резиденция детства» считает, что проект подтолкнет кого-то из детей к самостоятельному написанию стихов на такую важную тему, поможет патриотическому воспитанию юных граждан великой России.

Наталья СКАРЕДНОВА.

ИШИМСКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА РЕШЕНИЕ

19.06.2025

№ 298

О внесении изменений в решение Ишимской городской Думы от 29.11.2024 № 258 «О бюджете города Ишима на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» (в редакции от 30.01.2025 № 269, от 27.02.2025 № 275, от 27.03.2025 № 289, от 25.04.2025 № 290)

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом города Ишима, Положением о бюджетном процессе в городе Ишиме, утвержденным решением Ишимской городской Думы от 27.05.2004 № 270 «Об утверждении положения о бюджетном процессе в городе Ишиме в новой редакции», Ишимская городская Дума решила:

1. Внести в решение Ишимской городской Думы от 29.11.2024 № 258 «О бюджете города Ишима на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» (в редакции от 30.01.2025 № 269, от 27.02.2025 № 275, от 27.03.2025 № 289, от 25.04.2025 № 290) следующие изменения:

1.1. В пункте 1 решения:

- в подпункте 1 цифры «3746096» заменить цифрами «3752538»;

- в подпункте 2 цифры «4059155» заменить цифрами «4094196»;

- в подпункте 4 цифры «313059» заменить цифрами «341658»;

1.2. Приложение 1 к решению изложить в редакции согласно приложению 1 к настоящему решению;

1.3. Приложение 5 к решению изложить в редакции согласно приложению 2 к настоящему решению;

1.4. Приложение 7 к решению изложить в редакции согласно приложению 3 к настоящему решению;

1.5. Приложение 9 к решению изложить в редакции согласно приложению 4 к настоящему решению;

1.6. Приложение 11 к решению изложить в редакции согласно приложению 5 к настоящему решению;

1.7. Приложение 13 к решению изложить в редакции согласно приложению 6 к настоящему решению.

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Ишимская правда», сетевом издании «Официальные документы города Ишима» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (<http://ishimdoc.ru>), разместить на официальном сайте муниципального образования городской округ город Ишим в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (<http://ishim.admtyumen.ru>).

Глава города Ф.Б. Шишкун.

Полный текст нормативного правового акта опубликован в сетевом издании «Официальные документы города Ишима» (<http://ishimdoc.ru>) и размещен на официальном сайте города Ишима (ishim.admtyumen.ru).



Программа Долгосрочных Сбережений

ПРОСТО
ДЛЯ
СЕБЯ
НАКОПЛЕНИЯ
С ГОСУДАРСТВЕННЫМИ
ГАРАНТИЯМИ



